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 DOĞAL SAYI PROBLEMLERİ YENİ NESİL
Aşağıda bazı beyaz eşyaların fiyatları verilmiştir.
 

Barış Bey yukarıdaki ürünlerden en ucuz bulaşık makinesi ile en pahalı çamaşır makinesini alacaktır. Peşin 
olarak 500 TL verip kalan tutarı 24 ay taksitle ödeyecektir.

Barış Bey’in aylık taksit tutarı ne kadardır?

A) 297 B) 315 C) 360 D) 420

4350 ¨ 5841¨4800 ¨ 3299 ¨

 DOĞAL SAYI PROBLEMLERİ YENİ NESİL
Bir otobüste; bir taraf tek kişilik, diğer taraf çift kişilik koltuklardan oluşan 10 sıra koltuk vardır. Otobüsün doluluk 
durumu aşağıda verilmiştir.

 

Yolculuk süresince tek kişilik koltukta oturanlar 500 mL, çift kişilik koltukta oturanlar 750 mL su tükettiklerine göre, 
yolculukta toplam kaç mL su içilmiştir?

A) 14 500 B) 13 500 C) 13 000 D) 12 500
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Haftalık 25 TL alan Canan 10 TL harcadıktan sonra kalan parasını biriktiriyor. 7 hafta sonra biriktirdiği parası ile bir giyim 
mağazasına gidiyor.
 

Canan hangi ürünü almak isterse 50 TL’si eksik kalır?

A) Ayakkabı B) Tişört C) Şort D) Şapka

150 ¨ 200 ¨
155 ¨ 100 ¨

 DOĞAL SAYI PROBLEMLERİ YENİ NESİL
Efe, Miray ve İnci bahçeden topladıkları cevizleri çuvallara doldurmuşlardır. Çuvallardaki cevizlerin ağırlıkları üzerlerine 
yazılmıştır.

 

Buna göre çuvallar ile ilgili verilenlerden hangisi yanlıştır?

A) İnci’nin çuvalı en ağır çuvaldır.
B) Miray 2 kg daha toplasaydı, Efe ile eşit toplamış olurdu.
C) En az cevizi toplayan Miray’dır.
D) Üçünün çuvalları toplamı 78 kilogramdır.

Efe İnci

33

Miray

52 62
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Bilgi:  Yük taşımacılığı yapan araçların büyüklüğüne göre taşıyabildikleri ağırlıkların sınırı vardır. 
Taşıyabildikleri ağırlığın en büyük değerine tonaj sınırı denir ve tonaj sınırı doğal sayıdır.

Aşağıdaki tabloda farklı büyüklükteki kamyonetlerin en fazla taşıyabilecekleri koli sayıları verilmiştir.

İki marka kamyonete de yüklenen kolilerin her birinin kütlesi 45 kg olduğuna göre A ve B kamyonetlerinin 
tonaj sınırları toplamı en fazla kaç kilogram olabilir?

A) 10 000 B) 10 260 C) 10 304 D) 10 500

A Marka Kamyonet B Marka Kamyonet

En fazla koli sayısı 103 En fazla koli sayısı 125

Tablo: A ve B Marka Kamyonetlerin Koli Taşıma Miktarları (adet)

5. SINIF İMT Matematik 
YENİ NESİL Soru Bankası 

TEST 10 - 11
Yapabilirsin!

SIRA SENDESIRA SENDE


